

游子吟



[游子吟 下载链接1](#)

著者:里程

出版者:

出版时间:2006-9

装帧:

isbn:9781585331017

近年来，一批又一批中国学生、学者赴美求学、深造，有机会接触基督教。他们聪慧、勤奋，富于进取。不少人开始翻阅《圣经》，步入教堂。然而，“神六日内创造天地万物”，“童女生子”，“死人复活”…象一盆盆冷水劈头盖脑浇来。他们或满心疑狐，或面露轻讽。唯物主义、科学至上和世俗骄傲横卧在神与人之间。他们虽仍偶尔参加教会一些活动，寻求的心门却渐渐关闭了。

作者介绍:

本文作者里程，毕业于北京大学生物系。1978年于中国科学院研究生院学习，1981年获硕士学位。1982年赴美，1987年获密西根州立大学博士学位。先后在俄亥俄大学和西方储备大学（Case Western Reserve University）工作。1993年至今在威斯康星医学院从事医学基础研究工作。作者长期崇尚无神论和个人奋斗。在神的大爱的感召下，逐渐认识了基督教信仰是客观真理，遂决志信主，1992年复活节受洗。已婚，现有一子一女。

目录:

[游子吟 下载链接1](#)

标签

属灵书籍

基督教

宗教

哲学

中国

赠阅

推荐

信仰

评论

慕道友之友,对已经信主的也很有帮助.

基督徒的一切行动不是自己"做"出来的,而是"活"出来的,
是在自己身体中神所赐予的生命的自然流露.

[游子吟 下载链接1](#)

书评

(2020年7月重写) 《游子吟》写得通俗易懂,适合想了解基督教的核心教义的读者。但是占全书五分之一篇幅的科学与信仰的内容,漏洞百出,所以可能不适合这种读者:非常相信科学和理性,将科学和理性当做衡量一切的标准,只有向他们“证明”圣经符合科学和理性,他们才可能“相信...”

希望大家可以读读更深刻的神学书籍比如《上帝之城》《道德论集》《论道成肉身》
我都读了 不是很难懂 (只是很难买到) 愿神的恩惠常与你们同在 阿门

朋友介绍一篇基督教传教的文章《游子吟》叫我看,我看完后愤怒不已,觉得被文章作者愚弄——明明满纸的谎话还一本正经作虔诚状。摘录部分以作呈堂证供:
《游子吟》作者里程写到: “进化论是尚未被证实的假设——进化论被写进很多书里,不少学校也在课堂上宣讲进化论。 ...”

一直都在思考人生的目的,生命的意义。直到我看到这本书,我才真正领悟到这一切的真谛。
每个人都应该想清楚这个世界的来龙去脉,而不要沉湎于我们自己想象的空间里。生命的意义不再是“我觉得人活着就应该。。。而是另有所属。。。

这本书我看了两次,所以有了两次不太相同的心得。

第一次翻本书的感受是此书为一本大而化之的著作。作者很大气,意图解释人世间的一切问题。不论是大到宇宙秩序小到病毒生存,世界的一切都来自上帝的安排。然后宗教科学的议论一番。其实这每一个问题都是很大的问...

大一的时候，第一次去教会，就被人疯狂的介绍，耶稣是谁，干了什么，最多的是让我口里承认，信靠耶稣，当我想，他不就是个人吗？干嘛这样啊！然后是一顿的送你说看，而且非常热情。其中就有游子吟，不错的一本书，可惜放在书架上，一直没有看完。关键是字太多了，谢了一...

某页，介绍佛教，说“四大皆空”中的“空”是“虚空”的意思。这其实是一种很普遍的误解，但出现在一种想摆出平等阐述各种宗教的态度的书里，实在不可取，不让人觉得作者有意诋毁其他宗教，至少会让人觉得作者治学态度还不够严谨。“空”其实是指“变化”、“不常在”。也就是...

平常，我没有写书评的习惯，顶多用一两百字短评，一直到这本书，我发觉书评俨然沦为信徒和非信徒的论战的战场。我奇怪的是，有些人说到翻了目录，就读不下去，却还给了一星的评价，这显然不够客观，甚至有些人还组成了“反基督教小组”，并在里面传播过激言论。当然，我...

我就明白了 作者 用圣经 来辩证 圣经 很多辩证都是偷换概念 尤其是 辛亥革命
那个说法 辛亥革命是发生在近代 好多经历过的人在前些时候还活着
----- 信基督

我想最大的帮助是自己对自己内心的安抚 ...

近年来，一批又一批中国学生、学者赴美求学、深造，有机会接触基督教。他们聪慧、勤奋，富于进取。不少人开始翻阅《圣经》，步入教堂。然而，“神六日内创造天地万物”，“童女生子”，“死人复活”象一盆盆冷水劈头盖脑浇来。他们或满心疑狐，或面露轻讽。唯物主义、科学至上和世俗...

最近一段时间看了一些关于游子吟这本书的评论。不少朋友从与进化论相关的角度以及一些历史人物的事例角度出发来批评。
我本人也曾一度参与到与别人的辩论和争吵中。
直至今日我方才醒悟自己之前做的都不算太好。所以将一些观点分享如下，希望对别人有一点用途。（这也是我在...

對於中國人，尤其是從內地出來的，大多數都會對宗教有種感覺：這是騙小孩的，且往往帶著有色眼鏡去看待宗教。如果教會的人員舉辦一些免費的晚餐以便吸引大家去走進

宗教，大家會認為沒必要
太做作。如果教會舉辦一些有償的服務，大家又會認為是傳銷 騙錢的。
這本書，本著相對科...

我对于进化论的否定，是从这本书开始的。此书能让那些还存留着根深蒂固进化论达尔文主义者扭转思想，重要的是让我们认识到神创造宇宙苍穹之伟大，从物理化学生物等科学的角度来论证，细数这世界背后确实有一位设计者，一切都那么的恰到好处。

认可的观点：看一个人的道德标准，不仅要看他如何欣赏发生在别人身上的事，更要看同样的事情发生在他自己身上时他的反应。
科学能证明没有神吗？目前的科学证明不了有神，也证明不了无神。
总的来说，释迦的根本教训的本质是无神论的心理学自律。他注重的是今日所谓心理学， ...

作者的出发点是好的 但对作者的学识水平表示怀疑 二流的博士而已
神的存在不需要证明 over 神的存在不需要证明 over 神的存在不需要证明 over
神的存在不需要证明 over 神的存在不需要证明 over

作者用理性的思考审视了价值观，不过个人科学无法证否的事件也同样无法用理性思考证明吧。信仰只能用于信赖，不能用来考验。这便是与上帝之约。

it is a good book for beginners. recommend to read

哪里可以下载哪里可以下载哪里可以下载，哪里可以买到，哪里可以买到，哪里可以买到，哪里可以买到，哪里可以下载哪里可以下载哪里可以下载，哪里可以买到，哪里可以买到，哪里可以买到，哪里可以买到，哪里可以下载哪里可以下载哪里可以下载，哪里可以买到，哪里可以买到，哪里可以买到，哪里可以买到，哪里可以下载哪里...

[游子吟 下载链接1](#)